

## F.M.I. NE-A DAT „UNDA VERDE“

După mai multe vizite și întrevederi, după analize și constatări, după discuții și declarații de intenție, specialiștii Fondului Monetar Internațional au ajuns la concluzia de a-i acorda României un vot de încredere.

Acest lucru s-a petrecut joi, 9 decembrie 1993, la București, când a fost semnată scrisoarea de intenție și memorandumul de către F.M.I. și guvernul român — documente extrem de importante, care deschid calea aprobării unui acord de credit stand-by pe anul 1993—1994 cu țara noastră.

Ce semnifică aceste documente? De ce sunt ele importante și necesare? În ce mod vor influența restructurarea economică și reforma în România?

La aceste întrebări au dat răspunsuri clare, concrete, atât conducătorul misiunii de experți ai F.M.I. care a semnat respectivele documente, cât și reprezentanții guvernului nostru. Astfel, dl Maxwell Watson a apreciat că România a făcut progrese însemnate pe calea reformei — între care liberalizarea prețurilor, înlăturarea subvențiilor, unele acțiuni în domeniul fiscal și bancar —, că guvernul este puternic angajat pe calea restructurării și privatizării, a menționat dorința președintelui Ion Iliescu și a premierului Nicolae Văcăroiu de a accelera procesul restructurării economice și al privatizării, deși „tranziția este un proces dificil și riscant“, după cum a spus înaltul demnitar al F.M.I.

La rândul său, dl Mircea Coșă, ministru de stat, a considerat că documentele semnate cu F.M.I. ajutorul concret ce ne va fi acordat — de câteva sute de milioane de dolari — nu vor însemna neapărat și imediat ieșirea României din criză, stoparea inflației și diminuarea sărăciei, sporirea corupției și galopul privatizării, ci mai ales înseamnă „undă verde“ pentru investitorii străini, în România, creșterea credibilității noastre peste hotare. Acestea presupun însă — după cum remarca același ministru lucid și dinamic — măsuri energice pentru încurajarea exportului și echilibrarea balanței de plăți externe, eliminarea subvențiilor pentru întreprinderile care lucrează cu pierderi și restructurarea acestora, accelerarea procesului privatizării și liberalizarea cursului leului.

Pentru că, iată, lucrându-se cu pierderi, realizându-se produse fără desfacere, apelându-se la credite fără acoperire, necesită ca populația să suporte, în continuare, din propriile buzunare, aceste nereguli, ca prețurile să crească în permanență, ca inflația să se adâncească tot mai mult.

La rândul lor, aceste măsuri și acțiuni reclamă activitate productivă temeinic organizată și condusă, spirit managerial și economic, curaj și inițiativă creatoare, seriozitate în relațiile cu partenerii externi și mai ales calitate a produselor românești și a serviciilor.

Sigur, operațiile ce vor urma vor fi grele, dure, dar trebuie suportate. Programul stabilit cu F.M.I. se cere aplicat punct cu punct, deoarece numai așa se va reduce inflația, va crește forța muncii naționale, se vor stabili prețurile, va fi oprită cursa continuă a scăderii nivelului de trai al populației.

Acestea toate — și încă multe altele — nu vor fi posibil de realizat mâine, dar, în orice caz — după cum afirmă specialiștii —, în următoarele 5—6 luni românii vor simți efectele benefice ale acordului cu F.M.I. Vom trăi și vom vedea.

DUMITRU GHEONEA

## FLASH!

● I.O.V. — SECȚIA NAȚIONALĂ DEVA — ROMANIA. Sâmbătă, 18 decembrie a.c., ora 9, la sala mică a Casei de Cultură Deva are loc adunarea generală a membrilor Secției Naționale Deva — România din cadrul Organizației Internaționale de folclor (I.O.V.). La adunare participă dl Alexander Veigl, secretarul general al I.O.V. (M.B.)

● „COLINDE DE CRĂCIUN“. Dubașii din Pojoga au participat marți,

14 decembrie a.c., la spectacolul radiodifuzat „Colinde de Crăciun“. Manifestarea a avut loc la sala de concerte a Radiodifuziunii Române din București. (M.B.)

● MOLIDUL ÎN DIZGRATIE? Din informațiile primite de la Filiala Romsilva Deva am reținut că în acest an firmele care se ocupau cu aducerea pomilor pentru Crăciun nu au lansat nici o solicitare în acest sens, oferta locală fiind doar de molizi, preferându-se probabil doar brazii albi. Ca urmare, rămâne să se descurce fiecare cum poate sau să apeleze la „serviciile“ diversilor profesori și afaceriști. (N.T.)

● PROFIT. S.C. „Avram Iancu“ din Brad — cum ne spune dna director Ioana Balint — a încheiat cele 11 luni trecute din acest an cu un profit net de 3 421 000 lei. De menționat că unitatea nu are datorii, iar ratele la împrumuturile luate de la bănci se plătesc la timp. Conducerea unității pregătește documentele necesare privatizării societății prin sistemul „MEBO“. (Tr.B.)

● SĂ ÎNVĂȚAM LIMBI STRĂINE. O putem face și fără profesor, cu sprijinul unor manuale cum este cel intitulat: „Limba engleză pas cu pas“ de John Field, tra-

duș și adaptat de Dana Poenaru. Manualul este însoțit de 2 casete. Pentru cei care recepționează programe tv prin satelit (sau sunt abonați ai televiziunii prin cablu) este binevenită și cartea „Limba italiană pentru începători“ de Haritina Gherman. Ambele cărți au văzut lumina tiparului la Editura Coresi și pot fi procurate de la Librăria „Garant“ din Deva, de lângă teatrul de revistă. (V.R.)

## FLASH!

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 1021 ● Miercuri, 15 decembrie 1993

4 pagini ● 30 lei

## S.C. „I.C.S.H.“ S.A. HUNEDOARA — ATESTATĂ ÎN EUROPA

Prestigioasă firmă de construcții S.C. „I.C.S.H.“ S.A. nu numai că a continuat să existe, să ofere de lucru salariaților și în anii de după revoluția din decembrie '89, dar iată reușește să-și perfecționeze tehnologiile de lucru în cele mai diverse lucrări de construcții și să efectueze reparații capitale și curente, să-și adâncească și lărgească activitățile în construcții în țară și în străinătate. În urmă cu câteva zile a realizat un nou succes de prestigiu: între I.C.S.H., Institutul de sudură și cercetări materiale Timișoara și firma Schweisstec. miche Lehrmud Versuchsanstalt Munchen s-au încheiat prerogativele și a

avut loc atestarea în Europa a acestei societăți pentru executarea confecțiilor metalice prin sudură.

Pentru precizări ne-am adresat dlui ing. DORIN GAITA, director general al S.C. „I.C.S.H.“ S.A., care ne-a declarat:

— Între 7 și 8 decembrie a.c. a avut loc în atelierul de confecții metalice al societății noastre, unde sunt respectate toate normele de dotare europene, în prezența specialiștilor de la S.L.V. Munchen și Institutul de specialitate din Timișoara, examene de testare a capacității societății noastre pentru fabricarea de structuri sudate și omologarea

procedurilor de sudare conform normelor europene. — Câți sudori — specialiști (ii putem numi așa) au participat la testare și câți au luat examenul?

— La testare — care a durat 2 zile și s-a desfășurat după toate exigențele — au participat 12 sudori și, lucru mai rar, toți au trecut cu bine examenul, spre surprinderea examinerilor și satisfacția noastră. Astfel, I.C.S.H. Hunedoara este atestată în Europa pentru executarea confecțiilor metalice prin sudură, atestare ce ne creează reale posibilități de a ne extinde activitatea în Europa.

SABIN CERBU

## AZI

15 DECEMBRIE

● Au trecut 348 de zile din an; au mai rămas 17;

● 1802. S-a născut JANOS BOLYAI (m. 1860), matematician maghiar din Transilvania, unul dintre creatorii geometriei neeuclidiene.

● 1888. S-a născut CELLA DELAVRANCEA, pianistă română. A scris proză, memorialistică.

## Să dăm dovadă că suntem ROMÂNII!

La Tiraspol s-au întors din nou vremurile pe care le considerăm de mult apuse. Au apărut iarăși „cușca de fier“ ca-n sclavagism; „inchișiția“ ca-n evul mediu; „dictatura comunistă“ ca-n epoca stalinistă. Faptul este și mai dureros când ne gândim că suntem în pragul mileniului III; în aceste zile când tot globul pământesc aniversază „Ziua Drepturilor Omului“.

Poporul român i-a fost dat să treacă prin multe încercări grele în întreaga sa istorie milenară. Pericolele nu au dispărut nici în zilele noastre, savantul Nicolae Iorga având dreptate când spunea: „Ferește-te popor al meu, căci mari primejdii te așteaptă!“

Ne întrebăm, oare Doamne, ce rău au făcut românii de tot pe ei îi pedepsești? Oare este o vină că Ilașcu și camarazii lui sunt români? Sentința nedreaptă a unui oarecare tribunal nelegitim de la Tiraspol, din 9 decembrie 1993, ne-a umplut sufletele de mânie și revoltă. Românii, să fim uniți, indiferent de ideile și opțiunile noastre politice și așa cum spunea marele Avram Iancu: „Sau punem pumnul în pieptul furtunii sau vom pieri!“ Ilașcu și colegii săi trebuie salvați! Și dacă, totuși, va muri, atunci să știe dușmanii că „Tot românul este cu HOREA“, iar de-acum și „Tot românul este un ILAȘCU“.

Cu speranța că: „nebiruit este omul ce luptă cu credință, că este o

dreptate și va trebui să vină“, vom lupta până la moarte, la fel ca Ilașcu: cu tricolorul și cu vorbele mari, care vor rămâne în istorie: „Te iubesc popor român!“

Protestul împotriva crimei politice de la Tiraspol este o umilință pentru toată suflarea românească. Criminalii de la Tiraspol, conduși de Moscova, să știe că viața omului este dată de Dumnezeu și nimeni n-are dreptul să i-o ia. Motil, care se consideră a fi român de două ori, protestează împotriva oribulului proces de la Tiraspol și sunt alături de neînfricatul patriot Ilașcu și colegii săi!

Prof. VIOREL VULTURAR, Brad

## PLASA DE SĂRMĂ ȘI MILIOANELE CORUPȚIEI!

AFACERI TENEBROASE CU SUBVENȚIILE STATULUI

● PĂGUBAȘUL: Regia Autonomă a Huilei Petroșani;

● LOCUL operațiilor: Valea Jiului și alte județe din țară;

● OBIECTUL: Subvențiile statului pentru anul 1992 pentru achiziționarea plasei de sârmă necesară armării galeriilor subterane;

● BENEFICIARI: Exploatarea minieră Dilja și Exploatarea minieră Valea de Brazi;

● VALOAREA SUMEI PUSĂ ÎN JOC: 64 775 000 lei în contul E.M. Dilja și 25 000 000 lei în contul E.M. Valea de Brazi;

● PROTAGONIȘTI: patroni ai unor firme particulare, directori, funcționari etc.;

● REZULTAT: 17 inculpați și învinuiți pentru înșelăciune în paguba avutului public, instigare la înșelăciune, fals și uz de fals, delapidare, abuz în serviciu și neglijență în serviciu.

În viitoarele sale numere, ziarul nostru va dezvălui întreg mecanismul acestor tenebroase afaceri cu fondurile statului. Urmăriți edițiile următoare.

## INSTALAREA UNOR PRIMARI

Luni și marți, în comunele Vețel și Brănișca au avut loc ceremonii pentru instalarea în funcție a noilor primari, aleși de curând. Este vorba de dnii Petru Popa și Cornel Gheorghe Corneanu, care au candidat din partea Partidului Unității Naționale Române. La ceremonii a participat dl Iulian Costescu și reprezentanți ai Filialei Hunedoara a P.U.N.R. (Tr.B.)

## UNA PE ZI

Tatăl: Eu niciodată nu spuneam minciuni când eram mic.

Băiatul: Și când ai început, tăticule?

## „Sensurile răgazului omenesc“

Invitației Inspectoratului Teritorial de Stat pentru Handicapați Hunedoara și Asociației Handicapaților Neuromotori Hunedoara din păcate nu i-au răspuns toți cei așteptați. Așa că remarcă gazdelor „se simte și azi că persoanele deficiente rămân singure“ se justifică mai ales față de reprezentanții organizațiilor politice.

Cei care au răspuns invitației de a „descoperi împreună câteva din sensurile răgazului omenesc“ au avut plăcută surpriză să descopere în sala mare a Hotelului „Decebal“ Deva o ambianță sărbătorească. 10 decembrie a marcat sfârșitul săptămânii persoanelor cu nevoi speciale, dar în mod fericit a coincis și cu Ziua mondială a drepturilor omului și cu împlinirea a 3 ani de existență a Inspectoratului Teritorial de Stat pentru Handicapați Hunedoara.

Mai înainte de a lua din pâinea și vinul care în mod simbolic ocupau masa centrală, invitații au avut posibilitatea să admire expoziția artizanală realizată cu lucrări ale membrilor asociației, să facă un popas la standul de carte al Librăriei „Garant“ Deva. Dar mai ales să asculte cuvintele de suflet rostite de câțiva dintre cei prezenți. Gânduri generoase, în deplin

acord cu cele înscrise pe un panou ce străjuia sala, în care se arăta că în lumea noastră contemporană există totuși un miracol — „frățietatea, comunicarea, dragostea largă și spiritual înțeleasă“.

În spiritul acestei frățietăți s-au pronunțat toți cei care au simțit că au ceva de spus, începând cu oficialitățile județului. S-a spus printre altele că este nevoie să se facă mai mult pentru ca și persoanele cu nevoi speciale să poată avea o viață civilizată și demnă, că a dăru este nu numai onorant, dar presupune și o miraculoasă reînnoire a resurselor. De asemenea, că trebuie să facem dovada apartenenței noastre la un popor creștin de 2000 de ani, că este nevoie să ne schimbăm mentalitatea față de persoanele handicape, cărora să le întindem o mână din vocăție nu din vanitate personală. S-a reamintit în context obligația pe care o are puterea de a le da și acestor persoane dreptul la realizarea valorii umane proprii.

În finalul întâlnirii, soliștii Mariana Anghel, Lenuta Evsei, Ana Banciu, Nicu Cocoș și Nicu Anghel au dăruit asistenței câteva minunate colinde hunedorene.

VIORICA ROMAN

## MODIFICĂRI STRUCTURALE PENTRU ACCELERAREA PRIVATIZĂRII

De la dl ec. Petru Rădoane, directorul Filialei Hunedoara — Deva a Fondului Proprietății de Stat, am aflat că, începând cu data de 18 noiembrie a.c., direcțiile teritoriale ale Agenției Naționale pentru Privatizare au fost înglobate, în conformitate cu hotărârea Guvernului nr. 629/1993, în structura Fondului Proprietății de Stat.

Cât despre rolul și funcțiile acestora în județ, vom reveni cu precizări.

CORNEL POENAR

## Animalele scot sărăcia din ogradă

Scriam despre comuna Buceș că acolo oamenii își lucrează pământul, în principal, cu vacile. Altfel se petrec lucrurile la Ribîța unde se ară, se seamănă și se transportă produsele din câmp cu caii — aici existând 40 de perechi de cabaline (și 13 perechi de boi). Sigur, și vacile sunt folosite, dar în mai mică măsură, ele fiind ținute, mai ales, pentru obținerea de lapte și de viței. Sunt oameni în comună care au acasă adevărate ferme zootehnice, precum Viorel O. nea și Nicolae Jula din satul Ribîța, Petru Lup din Crișan, Vasile Mihăilescu din Uibărești, Cornel Iancu și Ioan Dan din Ribicioara, Ioan Ancheș din Dumbrava de Sus și alții. Produsele obținute prin creșterea animalelor sunt valorificate fie la stat, fie la piața liberă, obținându-se venituri importante. Așa se explică

faptul că în comună sunt case frumoase, gospodării bine rostuite. O vorbă afirmă că animalele scot sărăcia din ogradă omului. Așa este, dar tot atât de adevărat este că, după ce scot sărăcia, ele aduc bunăstarea în case. L-am întrebat pe dl Iulian Comșa, primarul localității:

— În alte comune din zona Brad se prognozează că numărul de animale va scădea în această iarnă întrucât anul a fost sărac în furaje. Care este situația la Ribîța?

— La noi nu se va întâmpla așa ceva pentru că oamenii au fân suficient. Sigur, porcii se vor împuțina, căci vine Ignatul, dar în primăvară efectivul se va reface. Știți, în zona de munte vrednicia se apreciază după numărul de animale — o sursă principală de trai pentru oameni.

TRAIAN BONDOR

## S.C. GIGI PRODCOMIMPEX S.R.L. DEVA prin „STUDIO EXPRES POLAROID“

Deschis în Deva, bdul Decebal, bl. I, parter (lângă Magazinul Apicola).

VĂ OFERĂ

- poze color tip buletin, pașaport, în 90 secunde;
- produse ale firmei POLAROID. (1061987)



hectare așteaptă intrarea plugurilor în brazdă. Ceea ce este și mai dureros, de pe mari suprafețe nu au fost încă tăiați sau transportați cocenii de porumb. Ca urmare, este ușor de calculat ce pierderi de recoltă se vor înregistra pe terenurile respective în anul viitor.

Indiferent de forma de proprietate sau de opțiunile politice ale proprietarilor de terenuri agricole, un lucru este cert și anume acela că, pentru a se obține recoltă, pământul are nevoie de muncă, lumină, apă și sămânță. Dacă în toamnă, cu prelungire spre iarna prea timpurie, s-a reușit ca în județul nostru să fie depășită suprafața programată pentru însămânțări, s-a rămas în schimb mult în urmă cu arăturile pentru însămânțările din primăvara anului 1994.

În acest context, nemulțumit de situația existentă în prezent, dl ing. Ioan Mănișuțiu, care se ocupă de mecanizare în cadrul Direcției generale județene pentru agricultură și administrație, apreciază că s-au arat circa 10 000 ha pentru însămânțările de primăvară, ceea ce nu reprezintă o cifră tocmai satisfăcătoare. Importanța și necesitatea efectuării arăturilor sunt puse cu putere în evidență de faptul că sporul de recoltă ce se obține pe seama acestei lucrări reprezintă cel puțin 25 la sută, procent ce nu este câtuși de puțin de neglijat. Ignorând însă o asemenea cerință, în zonele Simeria, Orăștie, Călan, Ilia și altele, mii de

Acum, când mai există tractoare disponibile, zilele favorabile și starea solului permite efectuarea ogoarelor, este în interesul tuturor proprietarilor de pământ să asigure efectuarea arăturilor pe terenurile rezervate pentru însămânțările de primăvară. Nu insistăm asupra unor aspecte economice, considerând că fiecare proprietar își face calcule și își dă seama că, în condițiile inflației galopante, s-ar putea ca în primăvară costul unui hectar de arătură să fie chiar dublu față de cel actual. Să nu mai luăm în considerare că, în primăvară, dat fiind volumul mare de lucrări, vor fi multe solicitări și nu se va putea face față cu dotarea tehnică de acum, ceea ce va aduce, implicit, la întârzierea însămânțărilor și la diminuarea recoltelor.

Întrucât mai este ceva timp pentru meditație, Agromecurile și secțiile de mecanizare își mențin disponibilitatea de a răspunde solicitărilor proprietarilor de pământ interesați să nu rateze cu bună știință producția agricolă a anului 1994, problema alimentației punându-se în permanență cu aceeași acuitate. Cine va dovedi acum interes și înțelepciune pentru lucrarea pământului, nu va avea decât de câștigat.

NICOLAE TIRCOB

Neatenția și nerespectarea distanței optime pot duce la grave accidente de circulație. Exemplul din imagine este concludent.  
Foto: PAVEL LAZA

# TRIBUNA CUVANTULUI LIBER

## DE CE PLĂTIM PENTRU CE NU PRIMIM ?

Am sesizat de nenumărate ori Asociația de locatari nr. 37, Hunedoara, de care aparținem, că nu avem apă caldă, conform programului stabilit, că apă rece vine cu intermitențe, iar căldura este inexistentă. Față de această situație nu s-a luat nici o măsură. Dimpotrivă, asociația continuă să încaseze integral costurile pentru apă caldă, apă rece și încălzire. Reclamațiile noastre la asociația de locatari au fost întâmpinate cu ostilitate, ceea ce ne-a cauzat grave prejudicii materiale și morale. (Semnează zeci de locatari din blocurile 4 și 3 bis — din străzile Transilvaniei, 1 bis și, respectiv, strada Avram Iancu).

De asemenea, 16 locatari de la etajele 3 și 4, blocul I 1, strada M. Viteazul, nr. 4, au cerut R.A.M.G.C.L. scutirea de plata taxei pentru apă caldă menajeră și apă rece, întrucât etajele 3 și 4 nu beneficiază de aceste utilități. Asociației de locatari de care aparține imobilul i s-a adus la cunoștință această stare de lucruri de mai multe ori. (?)

## DUPĂ BUNUL PLAC?

Vă rog respectuos să inserați și următoarele rânduri: În ultimul timp am vrut să vizionez la cinematograful „Patria“ din Deva filme pe bază de documente legale ce atestă starea de handicapat. Am fost respins de fiecare dată. Ultima încercare — vineri, 4 nov. 1993, ora 12. Legea 53/1992 spe-

cifică clar, că de la orele 12 și 14, persoanelor care au asupra lor legitimație sau certificat medical de persoană handicapată li se favorizează intrarea la film cu 1/2 din prețul stabilit. Mi s-a spus cam arogant că „dacă veneai la ora 10, numai atunci...“ De ce? — întreb eu, când, prezentând aceleași acte la cinema „Flacăra“ din Hunedoara, mi s-a favorizat intrarea mai mult decât politic, chiar de la ora 16. Întrebarea este logică: Oare, legea se aplică după bunul plac, sau trebuie respectată ca atare? (Adi Horvat — Bârcea Mică).

## POȘTA RUBRICII

● Anonim, Hațeg. În legătură cu cei care și-au instalat sobe în apartamente, fără autorizație, și ard gazele câte 12—16 ore

pe zi, iar la plată contribuie toți locatarii unei scări, este bine să lămurim aceste situații la asociația de locatari. Adresa Grupului județean de pompieri, pe care ne-ați solicitat-o: Deva, strada George Coșbuc, nr. 23.

În legătură cu perceperea unei sume între 105—130 lei, pretinsă de către cititorii de contoare, pentru fiecare contor citit, vă rugăm să reveniți cu nume și date concrete, dar și cu numele și prenumele dv.

● Ioan Josan — Lăpușnic. Încă n-a apărut o lege care să reglementeze situații similare celei în care vă aflați dv. Lămuriri suplimentare puteți obține adresându-vă Direcției de Muncă și Protecție Socială.

● Ioan Luțesc — Stănița: După cum probabil ați aflat și dv, în programa de învățământ de la cursurile școlilor generale și chiar liceale s-a introdus ca materie de studiu educația religioasă. Să sperăm că și pe această cale cuvântul Domnului va ajunge mai repede și mai aproape de sufletul copiilor noștri.

## SPORT SPORT SPORT

### Meciuri interesante de handbal feminin

Joi, 16 decembrie, începând de la ora 14,00 până la ora 20, în Sala Sporturilor din Deva are loc — Turul II al Diviziei școlare, seria C — la care participă nu mai puțin de 8 echipe din orașe ale țării care dispun de echipe cu un bun

renume în handbalul feminin: Rîmnicu — Vlcea, Timișoara (cu 2 echipe), Sibiu, Pitești, Turnu Severin, Tg. Jiu, Deva. Jocurile se desfășoară în sistemul fiecare cu fiecare și se anunță a fi vii disputate. Pentru elevii intrarea este gratuită. (S.C.)

### Rezultatele din Cupa României la fotbal

Ieri, pe stadioane ne-ute s-au disputat optimele Cupei României la fotbal, în care s-au înregistrat următoarele rezultate: Poiana Câmpina — Rapid Miercurea Ciuc 5—4; F.C. Inter Sibiu — F.G. Brașov 1—3; Gloria Bistrița — Petrolul Berca 5—0; Dinamo — Progre-

sul 2—0; Selena Bacău — Dacia Brăila (se dispută azi); Aro Câmpulung — „U“ Cluj-Napoca 1—2; F.C. Farul — Univ. Craiova 0—5; F.G. Argeș — Steaua 4—3. Etapa următoare în primăvara anului viitor. (S.C.)



S.C. IMCOMEX

S.R.L. ORĂȘTIE

Anunță deschiderea

**MAGAZINULUI CENTRAL IN ORĂȘTIE**

Str. N. Bălcescu, nr. 11, unde puteți găsi:

● **TELEVIZOARE COLOR NEI** (diagonala 51 cm, telecomandă, garanție 3 ani) — 535 049 lei.

● **FRIGIDERE ARCTIC 240 l** — 314 824 lei.

● **CONGELATOARE ARCTIC 160 l** — 386 686 lei.

● **CONGELATOARE ARCTIC 120 l** — 304 558 lei.

● Alte produse electronice și electrocasnice (aspiratoare, cuptoare cu MW, mașini de spălat, radiatoare, filtre de cafea etc.).

Reduceri de preț pentru vânzări en-gros — 10 la sută.

Reduceri de preț la frigidere de 240 l — 10 la sută. (1062000)

**S.C. „Freedom Star Holding” S.R.L.**

**Oferă spre vânzare  
agenților economici**

**ORZ FURAJER IMPORT**

de origine europeană  
la prețul de

**150000 lei/t, plus TVA**

CONSTANȚA, str. Depozite, nr. 22.

TELEFONE: 091/618200, 615466.

FAX 01/3121476.



**BANCA AGRICOLA**

— Bancă universală  
— O Bancă a tuturor

**OFERĂ AGENȚILOR ECONOMICI, PERSOANE FIZICE ȘI JURIDICE, PRODUSE ȘI SERVICII:**

● colectează numerarul de la agenții economici cu mijloacele speciale de transport din dotare;

● preia numerarul de la agenții economici prin organizarea și funcționarea caselor serale;

● prestează servicii privind păstrarea și tezaurizarea obiectelor de valoare (bijuterii etc.), a acțiunilor, a obligațiunilor și a altor titluri și hârtii de valoare;

● începând cu anul 1994 se vor efectua operațiuni de depuneri și restituiri pe bază de cartele de economii;

● credite pe termen scurt, mediu și lung pentru agricultură și toate celelalte ramuri și sectoare ale economiei;

● credite avantajoase, cu dobândă redusă pentru campaniile agricole, stocuri de furaje, procurarea de mașini agricole;

● plăți în lei și valută;

● încasări în lei și valută;

● constituirea de depozite în lei și valută;

● consultanță de specialitate și evaluări ale patrimoniului;

● emiterea de titluri de valoare și scrisori de garanție bancare (acțiuni etc.);

● schimb valutar.

**IMPORTANT !**

Deoarece nici una din lucrările prezentate la concursul „STEMA MUNICIPIULUI DEVA” nu a intrat în condițiile avizării, se așteaptă noi propuneri din partea participanților, până la data de 30 decembrie a.c., ora 15.30.

Observațiile și recomandările comisiei sunt afișate public în holul Primăriei Deva.

**PLĂTEȘTE DOBÂNDĂ :**

● la disponibilitățile la vedere — persoane fizice — 50 la sută;

● la depozite de minim 100 mii lei ale persoanelor fizice, asociațiilor familiale și organizațiilor obștești și peste 5 milioane lei la persoane juridice și societăți comerciale cu termen de păstrare de minim :

— 3 luni — 60 la sută

— 6 luni — 65 la sută

— 12 luni — 70 la sută

În caz de nerespectare a termenului minim de păstrare se plătește dobânda prevăzută la disponibilitățile la vedere.

Cei interesați de produsele și serviciile menționate se pot adresa cu toată încrederea Băncii Agricole S.A., sucursala județeană Deva, filialele Călan, Hațeg, Orăștie și agenției Ilia. (886)

**DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT HUNEDOARA — DEVA**

Anunță organizarea concursului pentru ocuparea posturilor vacante la trezoreriile teritoriale, astfel :

● la sediul Adm. fin. Hunedoara — pentru trezoreria Hunedoara — 21. XII. 1993;

● la sediul D.G.F.P.C.F.S. Deva — pentru trezoreriile Brad, Hațeg, Orăștie — 22. XII. 1993;

● la sediul Adm. fin. Deva — pentru trezoreria Deva — 27. XII. 1993;

● la sediul Adm. fin. Petroșani — pentru trezoreriile Petroșani și Vulcan — 28. XII. 1993.

Relații suplimentare la sediile unităților menționate mai sus.

**QUASAR ELECTRO S.R.L. DEVA**

Bdul Decebal, bl. R parter

Tel./Fax: 611261

**VA OFERĂ LA CELE MAI MICI PREȚURI.**

● Frigidere, congelatoare de 120 l, 160 l

● TV color Goldstar, Megavision

● Copiatoare Sharp, case de comut Heat

● Instalații satelit și părți componente. (1061964)

**TV-SATELIT**

**MIERCURI, 15 DECEMBRIE**

**RTL**

6,55 Seriale și d.a.; 10,00 Șeful (s); „Ucigașul”; 11,00 Bogat și frumos (s); 11,30 Bancuri de pretutindeni; 12,30 Duelul familiilor (cs); 13,00 Magazinul amiezii; 13,30 Springfield Story (s); 14,20 California Clan (s); 15,10 Vremea dorinței (s); 16,00 Ilona Christen (show); 17,00 Hans Meiser (show); 18,00 Cine e șeful aici? (s); 18,30 O afacere de familie (s); 19,00 Chemarea inimii (s); 20,10 Exploziv (cazuri dificile); 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 22,00 Fotbal amical. Germania — Argentina; 0,00 Gottschalk show; 0,45 Alaska (s); 2,00 Reluări.

**SAT 1**

6,15 Seriale și desene animate (r); 12,40 Roata norocului (r); 13,25 Umbrela pasiunii (s); 14,10 Trapper John, M.D. (s); 15,10 Vecinii (s); 15,40 Bonanza (s.w.); 16,40 Star Trek (s. SF); 17,45 Să riscăm! (cs); 18,20 Totul sau nimic! (cs); 19,30 De 5x5! (cs); 20,30 Roata norocului (cs); 21,15 Inimă supusă. (Ger. 1993); 23,10 Salvador. (f.a. SUA 1986); 1,25 Noaptea în Manhattan. (SUA 1969); 3,05 Reluări.

**TNT & TOONS**

7,00 Desene animate (s); 21,30 Cass Timberlane. (f. 1947); 23,15 Ada. (f. 1961); 1,20 Evelyn Prentice. (f. 1934); 2,50 Doctor Monica. (f. 1934); 3,55 Polly, cea de la circ. (f. 1932); 5,15 Athena (f. 1954).

**MTV**

Best of the year week. 8,00 Matinal cu V.J. Rebecca; 8,30 New Order: Trecut, prezent, viitor; 10,30 REM: Trecut, prezent...; 13,00 KD Lang în concert; 14,00 Mari hituri; 15,00 V.J. Simone; 17,00 Rockumentar: L.L. Cool J; 17,30 Coca Cola Report; 18,15 3 videoclipuri ale unui inter; 18,30 Topul telespectatorilor; 19,00 Muzică soul; 19,30 Muzică non-stop; 21,00 Lumea reală: întâmplări adevărate; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 23,00 Mari

hituri (r); 0,00 Coca Cola Report (r); 1,00 Lumea post-modernă.

**ITALIA 1**

7,30 Bună dimineața (da); 11,15 Starsky și Hutch (s); 12,15 A—Team (s); 13,15 Aici Italia; 13,50 D.a.; 15,30 Nu e la RAI (show); 17,30 La ordine, tată! (s); 18,00 Unomânia (show); 18,15 Unomânia (show); 18,30 Mitic (show); 19,00 Supervicky (s); 19,30 Bayside school (s); 20,00 Willy (s); 20,50 Radio Londra; 21,05 Karaoke (show); 21,35 Film; 23,40 Film; 1,40 Aici Italia! (magazin); 2,25 Radio Londra (r); 2,40 Starsky și Hutch (r); 3,30 A—Team.

**TV 5**

7,00 Domnul ministru (s); 7,30 Teledimineală; 14,05 Domnul ministru (r); 16,30 Convoieri; 17,00 Jurnal TV5; 17,10 Vision 5; 17,50 Culinară; 18,45 Arheologie (s. do); 19,05 Campionii (cs); 19,30 Jurnal TV5; 20,00 Cifre și litere (cs); 20,30 Jurnal belgian; 21,00 Telescop. Magazin științific; 22,00 Jurnal francez: France 2; 22,30 Teatru; 0,30 Magazin de reportaje; 2,00 Magazin literar; 2,30 Jurnal francez: Soir 3.

**JOI, 16 DECEMBRIE**

**RTL**

8,00 Magazin matinal; 10,00 Șeful (s.p.); 11,00 Bogat și frumos (s); 11,30 Bancuri de pretutindeni; 12,00 Prețul e fierbinte (cs); 13,00 Magazinul amiezii; 13,30 Springfield Story (s); 14,20 California Clan (s); 15,10 Vremea dorinței (s); 16,00 Ilona Christen (show); 17,00 Hans Meiser (show); 18,00 Cine e șeful aici? (s. com.); 18,30 O afacere de familie (s); 19,00 Chemarea inimii (s); 20,10 Exploziv (cazuri dificile); 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Iartă-mă (show-ul împăcărilor); 22,15 Hans Meiser Special; 23,45 Gottschalk show; 0,30 L.A. Law (s); 1,25 Seriale (r).

**SAT 1**

7,00 Bună dimineața cu sport; 13,25 Umbrela pasiunii (s); „Revederea”; 14,10 Trapper John (s); „Lognica bolnavioară”; 15,10 Vecinii (s); 15,40 Bonanza (s); 16,40 Star și Trek (s. SF); „Onoarea înainte de toate!”; 17,45 Să riscăm! (cs); 18,20 Totul sau nimic (cs); 19,30 De 5x5! (cs); 20,30

Roata norocului (cs); 21,15 Sectorul lui Wolf (s.p.); 22,15 Schreinemakers live; 0,10 Magnificul (co. Franța/Italia, 1973); 1,50 Star Trek (s. SF/r); 2,40 Inimă supusă (r).

**TNT & TOONS**

7,00 Desene animate (s); 21,30 Un tip pentru o carte (f. 1948); 23,00 Fetița din Jones Beach (f. 1949); 0,30 Crimă în Florida (f. 1942); 2,15 Fratele șobolan (f. 1940); 4,00 Fratele șobolan și o puștoaică (f. 1940); 5,40 Servicii secrete din aer (f. 1939).

**MTV**

Best of the year week. 8,00 Matinal cu V.J. Rebecca; 8,30 Duran Duran: Trecut, prezent, viitor; 9,30 New Order: Trecut...; 11,00 V.J. Ingo; 11,00 Neil Young în concert; 14,00 Mari hituri; 15,00 V.J. Simone; 17,00 Rockumentar: Janet Jackson; 17,30 Coca Cola Report; 18,15 3 din 1; 18,30 Topul telespectatorilor; 19,00 Muzică soul; 19,30 Muzică non-stop; 21,00 Beavis & Butt Head (d.a.); 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 22,30 Pulsul modei, cu Marijne; 23,30 Mari hituri; 0,00 Coca Cola Report (r); 1,00 Party Zone: muzică dans.

**ITALIA 1**

7,30 Bună dimineața (da); 12,15 A—Team (s); 13,15 Aici Italia! (r); 13,50 D.a.; 15,30 Nu e la RAI (show); 17,30 La ordine, tată! (s); 18,00 Unomânia (show); 18,30 Mitic (show); 19,00 Supervicky (s. SF); 19,30 Bayside school (s); 20,00 Willy (s); 20,50 Radio Londra; 21,05 Karaoke (s); 21,35 Beverly Hills (s); 22,30 Melrose Place (s); 23,40 Film; 1,40 Aici Italia; 2,25 Radio Londra (r); 2,40 Starsky și Hutch (r); 3,20 A—Team.

**VINERI, 17 DECEMBRIE**

**RTL**

7,00 Știrile dimineții; 10,15 Clanul lupilor (s); 11,00 Frumos și bogat (s); 14,20 California Clan (s); 15,10 Vremea dorinței (s); 16,00 Ilona Christen (show); 17,00 Hans Meiser (show); 18,00 Cine e șeful aici? (s); 18,30 O afacere de familie (s); 19,00 Chemarea inimii (s); 20,10 Exploziv (cazuri dificile); 20,40 Vremuri bune... (s); 21,15 Muzică populară; 22,15 Comical Peter Steiner; 22,45 O căsnicie ciu-

dată (s); 23,15 Cum ați spus? (show); 0,15 Gottschalk (show); 1,00 Pisicoasa Josephine (f. erotic Germ. 1969); 2,25 Profesiile lui Nostradamus (f. SF Japonia 1974); 3,45 Zife violente (w. It. 1967).

**SAT 1**

7,00 Bună dimineața cu sport; 12,40 Roata norocului (r); 13,25 Umbrela pasiunii (s); 14,10 Trapper John (s); 15,10 Vecinii (s); 15,40 Bonanza (s.w.); 16,40 Star Trek (s. SF); 17,45 Să riscăm! (cs); 18,20 Totul sau nimic (cs); 20,30 Roata norocului (cs); 21,15 Bronco Billy (w.co. SUA 1980); 23,25 În pat cu dușmanul (f.a. SUA 1990); 1,25 Hanul desfrânatelor (f. erotic Germ. 1978); 2,50 Electric Blue (s. ex/r); 3,50 În pat cu dușmanul (r); 4,35 Sectorul lui Wolf (r).

**TNT & TOONS**

7,00 Desene animate (s); 21,30 Atlantida, continentul pierdut (f. 1961); 22,45 Hăsiptorul (f. 1955); 0,55 Gladiarii spartani (f. 1965); 2,35 Hercule, Samson și Ulișe (f. 1965); 4,15 Damon și Pythia (f. 1962).

**MTV**

8,00 Matinal cu V.J. Rebecca; 8,30 En Vogue: Trecut, prezent...; 10,30 Duran Duran: Trecut...; 11,00 V.J. Ingo; 13,00 Rod Stewart în concert; 14,00 Mari hituri; 15,00 V.J. Simone; 17,00 Depeche Mode; 17,30 Coca Cola Report; 17,45 Noutăți cinematografice; 18,30 Topul telespectatorilor; 19,00 Muzică soul; 19,30 Muzică non-stop; 21,00 George Michael; 21,30 Cel mai dorit: V.J.R. Cokes; 0,00 Coca Cola Report (r); 0,45 3 din 1 (r); 1,00 Beavis & Butt-Head (d.a.); 1,30 În direct cu Suede; 2,00 În direct cu Stereo MC's; 2,30 În direct cu P.J. Harvey; 3,00 Chill Out Zone.

**ITALIA 1**

7,30 Bună dimineața (da); 11,15 Starsky și Hutch (s); 12,15 A—Team (r); 13,15 Aici Italia (r); 13,50 D.a.; 15,30 Nu e la RAI (show); 17,30 La ordine, tată! (s); 18,00 Unomânia (show); 18,30 Mitic (show); 18,55 Știri; 19,00 Supervicky (s. SF); 19,30 Bayside school (s); 20,00 Willy (s); 20,50 Radio Londra; 21,05 Karaoke (show); 21,30 Filme; 1,40 Aici Italia; 2,25 Radio Londra; 2,40 Starsky și Hutch (r); 3,30 A—Team (r); 4,15 Baby sitter (r).

## MIDA PUBLICITATE

### VANZARI- CUMPARARI

- Vând pui Doberman pentru pază și apărare, 5 luni, cu acte de origine. Tel. 616559. (1061880)
- Vând butelie aragaz normală, 60 000 lei. Tel. 620927. (1061839)
- Vând mobilă stare foarte bună (dulap, pat, bufet, masă). Tel. 611705. (1061837)
- Vând dubiță Barkas 1000 și camion Robur 3 tone Informații, tel. 624196, orele 19-23, zilnic. (1061878)
- Vând Dacia 1310, fabricație 1986. Oraștie, tel. 641560. (1061882)
- Vând chitanțe Caritas, preț convenabil. Informații tel. 629012. (1061875)
- Vând post telefonic. Tel. 623542. (1061876)
- Vând garsonieră confort I, în Geoagiu Băi. Informații tel. 095/648217 sau 641932. (1061873)
- Vând piese Audi 100, motor stare foarte bună. Informații garaj I.C.I.L. Simeria. (1061871)
- Vând urgent, convenabil 140 chitanțe Caritas, notariat, 31 septembrie, raport 1:1. Tel. 613045. (1061859)
- Vând urgent fân și paie, baloți. Informații Deva. 614871. (1061856)
- Vând videoplayer și 25 chitanțe Caritas. Tel. 622685. (1061834)
- Cumpăr garsonieră, apartament două camere, central, Deva, tel. 611868, 622853. (1061786)
- Vând Dacia 1310 TX, fabricată în 1987, preț convenabil. Deva, tel. 623711. (1061838)
- Vând Alfa Romeo Julietta 1.8 cc, neînmatriculată. Tel. 717787. (1061842)
- Vând convenabil Aro 10, 4 x 4, nou, design deosebit sau schimb cu Dacia 1310, plus diferență. Informații la tel. 641522, între 8-16, sau 641677, după ora 16. (1061886)
- Vând Dacia 1300 break. Informații Deva, tel. 621097. (1061889)
- Vând garsonieră con-

- fort I, Micro 15, bl. 52, ap. 5, preț convenabil. Tel. 625833. (1061905)
- Vând congelator nou și televizor color Funai. Informații la tel. 629255, între orele 9-15. (1061900)
- Vând IFA 1988, cumpăr porc 110 kg. Tel. 629932. (1061893)
- Vând casă cu grădină, com. Șibot și chitanțe Caritas, preț convenabil. Informații tel. 613239, după ora 16. (1061892)
- Vând apartament patru camere, etaj I, Dorobanților. Tel. 623368, 623838. (1061894)

• Vând urgent Ford Diesel GLE, fabricat 1989, stare excepțională, geamuri electrice, închidere automată, sistem antifurt. Deva, tel. 625707. (1061899)

• Vindem făină nula, albă, țărâțe, grâu, cantități nelimitate. Tel. 095/111191. (1062085)

• Vând antenă satelit completă și montare. Ieftin. Tel. 716438. (1062061)

• Vând Dacia 1300, fabricație '82, preț convenabil. Informații tel. 718543. (1062079)

• Vând apartament 2 camere, ultracentral, bdul Corvin și apartament 3 camere, zona C.E.C. Tel. 714853, orele 10-13, și 16-21. (1062082)

• Vând rulotă dotată cu aragaz, frigider și încălzire, tel. 717446. (1062089)

• Vând spațiu comercial, din cărămidă. Tel. 713999, după ora 16. (1062090)

• Vând urgent Opel Ascona, preț convenabil. Tel. 624886, 614220. (1061841)

• Firma STARIMPEX vinde la preț de importator tv color Sanyo, 54 cm diagonală, la preț de 650 000 (TVA inclus). Așteptăm comenzi la telefon 618989. (1061833)

• Vând urgent Wartburg (Ungaria), 87 - 1650 000 lei. Simeria, Petru Maior, 13. (1061844)

• Vând frigider „Arctic” 180 l, plata și în două rate. Telefon 615743. (1061864)

• Vând urgent apartament 3 camere, preț convenabil. Hunedoara, Micro 3, str. Căprioarei, nr. 4, Deva, telefon 629691. (1061801)

• Vând apartament în Dacia, și Dacia 1300, convenabil. Deva, Micro 15, bl. 82/9. (1061830)

• Vând casă ultracentral, cu teren 1000 mp, gaze. Deva, 611395, 614809. (1061408)

• Vând televizor color, frigider mic, congelator mic, cuptor cu microunde, aparat ultraviolet Solarium. Tel. 612463. (1061826)

• Vând motor și cutie viteze Aro Diesel, tel. 625656. (1061409)

• Vând apartament două camere. Bejan, bl. 66. Informații Cioran, Bretea Mureșană. (1061410)

### PIERDERI

• Pierdut chitanțe Caritas, din 9 iulie, și 30 septembrie 1993, pe numele Petresc Ileana. Se declară nule. (1061872)

• Pierdut carnet 21171961, eliberat de Cooperativa de Credit Deva, pe numele Rusu Cornelia. Se declară nul. (1061870)

• Pierdut legitimație serviciu, eliberată de Tribunalul Județean Hunedoara, și chitanțe (5) Caritas, pe numele Fica Elena. Se declară nule. (1061836)

• Pierdut carnet șomer, pe numele Jurca Florica. Il declar nul. (1062084)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb apartament două camere și Dacia 1300

cu două garsoniere. Tel. 620295. (1061868)

• Schimb apartament două camere, Gojdu, cu apartament patru camere plus diferență, vând Dacia 1300, stare perfectă, preț convenabil. Tel. 627413, 616073. (1061884)

### INCHIRIERI

• Familie, căutăm de închiriat apartament sau schimb cu apartament două camere și dependințe, cu apartament 3-4 camere. Tel. 611705. (1061837)

• Caut garsonieră sau apartament pentru închiriat în Deva, Tel. 628986. (1061813)

### DIVERSE

• Cu autorizația 2812, din 19 noiembrie 1990, emisă de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă activitatea independentă, reprezentată prin Link Francisc din Deva, str. Munteniei, nr. 21, având ca obiect de activitate lăcătușărie, reparații, tinichigerie auto. (1061843)

• S.C.I.L. Nelmi Călan anunță intenția de majorare a tarifului produselor sale începând cu 3 ianuarie 1994. (1061879)

### OFERTE DE

### SERVICII

• Caut muncitor specializat în fibră de sticlă. Răspuns scris pe adresa: Iftode Răducu, str. Runcului, nr. 1/33, Hunedoara, cod 2750. (1062080)

• Vorbesc limba engleză cursiv, caut solicitanți. Hunedoara, str. Pinilor, nr. 7, bloc 39, ap. 5. (1062091)

• Acord îngrijire la persoană în vârstă, contra rămânere în spațiu. Telefon 613212. (1061799)

### S.C. „CORVINUL” S.A. HUNEDOARA

Str. Moldovei, nr. 8 (fost ICSAP)

### ORGANIZEAZĂ

REVELION 1993-1994, la următoarele unități:

• Complex „UNION”;

• Restaurant „TRAIAN”.

Preț informativ, 12 000 lei/persoană.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa la numerele de telefon: 715920 și 720621. (891)

### R.A.G.C.L. SIMERIA

### Anunță

Datorită imposibilității achitării facturilor de energie electrică, gaz metan, cărbune, apă etc., sistează furnizarea prestațiilor către populație și agenți economici, începând cu data de 20 decembrie 1993. (893)

### S.C. MONDO TURISM

Cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 9, telefon 612162.

Anunță colaboratorii săi că a pus în vânzare bilete pentru revelion în țară și străinătate. ÎN ȚARĂ:

Herculane — Hotel Hercules, 4 zile, 53 000 lei.

Felix — Hotel Poenița, 3 zile, 53 000 lei.

Geoagiu — Hotel Doina, 3 zile, 65 000 lei.

Geoagiu — Hotel Germisara, 3 zile, 39 000 lei.

Sovata — 5 zile cu 132 500 lei.

Vața — numai revelion cu 12 000 lei.

De asemenea, vă oferim revelioane în Cipru, Grecia, Anglia, Egipt, Malta, Ungaria, Singapore și Thailanda.

Cu această ocazie vă dorim sărbători fericite și „La mulți ani!”

### BANCA AGRICOLĂ S.A. DEVA

### VINDE

la licitație următoarele autoturisme:

• 1 autoturism Renault 18, culoare roșie;

• 1 autoturism Dacia 1300, culoare albă.

Licitația va avea loc în ziua de 20 decembrie 1993, ora 10, la sediul Băncii Agricole Deva, bdul Decebal, bloc B.

Informații la sediul Băncii Agricole S.A. Deva. (890)

### S.C. MAGIKA — IMPEX S.R.L. BRAȘOV

PROGRAMUL PLĂȚILOR ÎN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE

## VITALIS

• miercuri, 15 decembrie — chitanțele nr. 4528-4546.

• joi, 16 decembrie — chitanțele nr. 4547-4560.

Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hateg.

## JALUZELE

de la **STOP** la **START**

oferim protecție împotriva incendiilor și a furturilor indigeste



**PYROSTOP** sri. Oradea - Reprezentanța DEVA  
B-dul Decebal, bl. J, sc. B, ap. 20 - Tel./fax: 095 614 229

MAGAZINUL „REGINA”  
din Bălata, nr. 25, comuna Șoimuș

## VINDE

en gros și cu amănuntul

- faianță
- gresie
- camere auto
- sobe de teracotă

Program: 11-15, telefon 62 54 46.

(1061394)

La Arad! La Arad!

## CĂȘTIGURI MARI LA SABA

SABA acordă câștiguri:

- 1 AUTOTURISM NOL ORCTIT
- 1 TV COLOR
- 1 FRIGIDER

Au mai rămas 7 zile până la TOMBOLA SABA, din 22 decembrie 1993.

### Regulament:

Toți care se înscriu în circuitul de intrajutorare, indiferent de suma depusă și varianta solicitată participă la tragerea la sorți pentru care 3 primum ce le acordă SABA.

Trageres va avea loc în data de 22 decembrie 1993 pe baza numerelor de chitanță în mod public.

Circuitul de intrajutorare SABA continuă înscrierile în sediu după următorul sistem:

1. VARIANTA I - se depun sume între 25.000 - 500.000 lei, iar după 60 zile se câștigă de 4 ori suma depusă.

2. VARIANTA II - se depun sume între 25.000 lei - 500.000 lei, iar după 90 de zile calendaristice se câștigă de 8 ori suma depusă.

3. VARIANTA III - se depun sume între 25.000 lei - 500.000 lei, iar după 120 zile calendaristice se obține de 12 ori suma depusă. La toate variantele se percepe un comision de 6% din suma depusă.

ATENȚIE: Toți cei care s-au înscris până în prezent și ceilalți care depun sume la CIRCUITUL DE INTRAJUTORARE SABA până în data de 23 decembrie 1993 participă la tombolă.

Tombola nu afectează premiile de la variantele la care s-au înscris.

SABA vă așteaptă zilnic, între orele 8.00-20.00, sâmbătă și duminică între orele 10.00-17.00, la sediul său din Aradul Nou, Calea Timișorului (vizavi de CEC).



NOU PE PIAȚĂ!  
DISPOZITIV PENTRU  
DEPRESAT  
ANVELOPE!

Informații telefon 095/650529.

(1061983)

### SOCIETATE COMERCIALĂ

## VINDE

• mașini de spălat „AUTOMATIC”, 16 programe, preț 355 000 lei.

Informații: Alba Iulia, telefon 096-811420 (ziarul „Unirea”).